1)

2)

3)

4)

5)

Pi1 zvySeni duchodu o 100 K¢ zvysi spotiebitel své uspory o 32 K¢, pi1 tom
z celkového duchodu ve vysi 12 000 K¢ vénuje na spotiebu 8 300 K¢.

a. UrCete mezni sklon ke spotiebé. 1B,

b. Jak se zméni GDP, pokud se investi¢ni vydaje zvysi o 60 mld. K&? 1B,
Urcete nominalni GDP a narodni duchod, pokud znate s nasledujici udaje:
spotieba 650 mld., pfimé dané 150 mld., mzdy 600 mld., transfery 50 mld., vladni
nakupy zbozi a sluzeb 450 mld., renty 30 mld., ¢isté uroky 50 mld., Ccisty
export 200 mld., import 120 mld., zisky 470 mld., amortizace 100 mld., nepfimé
dané 250 mld. 1h.
Urcete velikost hrubych investic. 1B,
Domécnosti v modelové ekonomice spnﬁahnvavap vepiové kotlety bud’ s 1yZi, nebo s
bramborami. Trhy brambor a ryZe jsou vpocateéni fazi vrovnovaze. K jakym
zménam cen a spotiebovavaného mnozstvi obou pfiloh povede katastrofalni netiroda

brambor. 2
Na vhodném grafu znazométe, jak se v ekonomice projevi sniZeni irokovych sazeb.
2b.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni:
a. Pojem devalvace vyjadiuje znehodnocovani konvertibilni mény somezenou
oscilaci kurzu. 1B,
b. Cisty domaci produkt se 1i3i od hrubého domaciho produktu o velikost &istych
kapitalovych pfilivii ze zahranici. 1B,
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